

Отзыв научного руководителя
доктора исторических наук, профессора,
зав. кафедрой истории России ЛГУ им. А.С. Пушкина
Веремёнко Валентины Александровны
о диссертации Семёновой Ольги Александровны
на тему: «Государственное призрение дворянских вдов и сирот в
Российской империи в XIX – начале XX в.», представленную на соискание
ученой степени кандидата исторических наук по специальности
5.6.1. – Отечественная история

С Ольгой Александровной я знакома давно: за ее весьма плодотворной научной деятельностью я наблюдаю с 2010 г., когда под моим руководством она начала писать свою первую курсовую работу, посвященную социальной истории России.

За годы подготовки кандидатской диссертации Ольга Александровна, продемонстрировала такие качества как целеустремленность, исключительное трудолюбие, способность выйти на новые рубежи в научно-профессиональной деятельности. Ею были написаны 23 работы по теме диссертации (в том числе 5 – в ведущих рецензируемых научных изданиях). Исследовательница представляла результаты своей научной деятельности на многочисленных научных мероприятиях, проходивших в разных городах страны.

Мне, как научному руководителю, хотелось бы особо подчеркнуть, что диссертантка способна к самостоятельному достижению поставленных целей и сформулированных ею исследовательских задач. В ходе наших встреч и консультаций меня всегда приятно поражали та основательность, а точнее говоря, скрупулезность, с которой О.А. Семёнова подходила к поиску источников, к их анализу, та искренняя симпатия, которую она испытывала к героиням своего исследования.

Для меня несомненным представляется тот факт, что Ольга Александровна Семёнова является сформировавшимся ученым. Она обладает всеми теми качествами, которые характеризуют ее как исследователя, способного выполнить самостоятельную, оригинальную научную работу,

